

学校扩容增量,让学生上课不再挤

自2016年以来,牡丹区新建、改扩建城区中小学18所

本报菏泽9月6日讯(记者 李德领 通讯员 邹爱武)

目前,牡丹区中小学已开学,在解决城区大班额工作中,牡丹区科学规划学校布局,加快城区学校建设,在学校扩容增量上作足了文章,留足学校建设用地,科学规划学校布局,制定《牡丹区解决城镇普通中小学大班额问题专项规划》,加大投入,加快城区学校建设步伐。据统计,自2016年以来,共投资18.6亿元,新建、改扩建城区中小学18所,新增教学班927个,新增学位4.5万个。

青年路小学是牡丹区今年新建成的学校,占地50亩,48个

教学班规模,可以容纳2000余名学生就读,是该区今年4所新建成招生的学校之一。据了解,该区2018年计划投入10亿元建设11所城区中小学,目前已建成4所,新增加学位6750个。

牡丹区长城学校是2016年建设并投入使用的一所九年一贯制义务教育学校,位于菏泽城区北部,有效解决了周边孩子的就学需求。据该校小学部负责人王翠介绍,今年该校小学一年级招收学区内学生450余人,按照学校规模完全能够容纳得下。

据悉,今年牡丹区招聘教师480人,绝大部分都安排到

农村教学一线。据了解,该区近几年已连续向农村充实师资近2000人,以优化农村学校师资结构,提高农村学校师资水平。

牡丹区把提高农村教育质量、促进教育优质均衡发展作为化解城区大班额的治本之策,标本兼治,确保大班额问题不反弹、不回潮。近几年,大力加快农村学校标准化建设,累计投资7.8亿元,完成农村中小学建设项目630个,建设各类校舍面积31万平方米、运动场面积95万平方米;投资2.56亿元,为农村学校配备图书、微机、音体美器材等。



逃生应急演练

5日,曹县公安局梁堤头派出所民警深入辖区梁堤头中学,开展防震减灾救灾逃生应急演练,并模拟地震、火灾等自然灾害的紧急疏散演练,同时向学生们讲解防震减灾自救知识,大大提升学生们的应急避险、自救互救能力和安全防范意识。

本报记者 赵念东 通讯员 董西德 摄影报道

菏泽一老夫妻家里有台25年的老冰箱:

暖心陪伴,海尔冰箱用实力赢得信赖

“海尔冰箱用着确实不孬,20多年了,一次没坏过。”在本次“寻找菏泽海尔星级用户”活动中,记者一走进市民刘大爷家,老两口便对自家的冰箱赞不绝口。虽然搬了两次家,家具家电也换了两茬,但这台海尔电冰箱却一直陪伴着刘大爷一家,直到现在。

机缘巧合 买回海尔电冰箱

“你看,这是当时买冰箱时候的发票,我们一直留着。”64岁的刘修建老人给记者拿出了当年买冰箱的发票说道,发票上清晰的记录着,在1993年6月29日,刘大爷花3800元买的这台海尔冰箱。而发票和保修卡之所以保存的这么完好,是因为冰箱的质量太好,一次都没有坏过,老两口也就一直没有机会用到他们。

“那时候买台冰箱可没有现在这么容易。”刘大爷告诉记者,除了价格因素之外,当年购买冰箱还需要“外汇兑换券”,否则就是有钱也买不到。而当年刘大爷夫妇之所以能狠心花3800元买下这台冰箱,也是因为“机不可失”。

刘大爷告诉记者,当年和他一起工作的同事准备购买一台电冰箱,因为有熟人关系,可以不用“券”就能买到。得知这一情况后,刘大爷和老伴商量,机会难得,虽然价格有点贵,但仍然狠了狠心抓住了这次机会,在同事的帮助下,将心仪已久的电冰箱买回了家,也就是现在家里的这台海尔电冰箱。

“那时候工资还很低,电冰箱的价格确实也不低,但是能够使用这么多年,算算还是很值的。”刘大爷的老伴李凤彩说道。李阿姨告诉记者,当时虽然他们夫妻俩都上班,家里只有一个孩子,但3800元也不是个小数目,夫妻俩也是将多年的积蓄拿出来,才将冰箱买了回来。

搬了两次家 海尔冰箱一直陪伴

冰箱的到来,让刘大爷一家的生活便利了很多。“有了冰箱,也不担心东西会坏掉。”刘大爷告诉记者,没有冰箱的时候,无论是买菜还是买肉,都得现吃现买,有了冰箱之后,碰上喜欢吃的,实惠的就可以多买一些放到冰箱里,什么时候想吃直接从冰箱里拿。孩子喜欢吃的,老两口不舍得吃也会放到冰箱里,等孩子回家后留给孩子吃,小小的冰箱也承载了李阿姨对家人无微不至的关怀。

“那个时候家里有冰箱的并不很多,我还经常自己做点冰棍儿送到邻居家一起品尝。”除了照料一家人的生活,爱“鼓捣”的李阿姨还买来模具,自己动手制作冰棍儿,送给邻居们品尝。西瓜上市,买一个西瓜放到冰箱里,等到西瓜被冰镇后,一刀下去,自己吃一半,送给邻居一半,一起享受炎炎夏日里难得的冰爽。

1995年,刘大爷一家搬了新家,也添置了新的家电,除了冰箱之外,刘大爷家的海尔产品也多了起来,“因为海尔的冰箱用着放心,后来又买了海尔的洗衣机和空调。”刘大爷说,不仅仅是冰箱,购买的洗衣机和空调的质量也让他们很是满意。2009年,刘大爷一家搬到了现住的地方,而最初购买的那台海尔电冰箱也一直被保留并使用到了现在。后来,因为家里的成员多了起来,刘大爷又购买了一台海尔冰箱放在家里一起使用。



曹县召开全县安全生产工作会议

本报曹县9月6日讯(通讯员 段雷)

9月5日下午,曹县在城投集团第一会议室召开全县安全生产工作会议。县政府分管领导王学忠出席会议并讲话。县政府安委会成员单位分管负责人、各乡镇分管负责人、安监办专职副主任、重点企业主要负责人参加了会议。

会议贯彻落实了全国、全省、全市安全生产工作视频会议精神,总结了今年以来该县安全生产工作,深入分析安全生产形势,安排部署下一步任务。会议要求,要进一步提高认识,强化措施,凝心聚力,切实把安全生产工作抓细抓实抓到位,特别是要持续深入开展风险隐患

“大快严”集中行动,立即开展木制品加工行业大排查大整治活动。

王学忠强调,要认清形势,正视问题,必须做到警钟长鸣、常抓不懈,全面提升安全管理服务水平,有效防范化解重大安全风险,严守安全生产“底线”;要突出重点,狠抓落实,筑牢安全生产“防线”,不断强化责任意识、忧患意识、统筹意识和自律意识,紧紧盯住安全生产的各个环节,把安全生产落实到安全监管的各个领域、各个环节;要落实责任,一丝不苟、细之又细落实安全责任,真正把安全生产作为头等大事,恪尽职守,不越安全生产“红线”。

郓城三部门联合执法 提升群众出行满意度

本报郓城9月6日讯(记者

崔如坤 通讯员 杨雷)

4日上午,郓城县交警大队、县交通局、县城管局开展联合执法行动,行动由

县政府副县长王奎益带队,

各单位负责人组织,重点整治城区内“两客一危”、重型货车、路边违法停车等交通违法行为,旨在确保城区道路畅通有序,不断提升群众安全感和满意度。